

Первый раз в первый класс

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Самым волнительным этот день был, конечно, для первоклассников и их родителей. После торжественной линейки учащиеся 1-б класса отправились на первый в своей школьной жизни урок.

В игровой форме первоклассники познакомились с правилами поведения в школе, узнали, какие предметы будут изучать, что нельзя приносить в школу и без чего не обойтись на уроках.

С радостью малыши угадывали, кто из сказочных героев прислал им телеграмму.

В завершении мероприятия родители поздравили первоклассников с началом учёбы и вручили им сладкие призы.





Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

**Пресс релиз подготовила классный руководитель
1-б класса Кувакина Е.Б. , фото предоставлены родителями
учеников 1-б класса**